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  )25/0(نادرست  - ج                            )25/0( درست  -ب                                 )25/0( درستنا  - لفا  ١
  )25/0( درستنا -و                                 )25/0( درست -ه                                    )25/0(درست   -د

٥/١  

  یک مورد ) 25/0( هوا و آب تغییرات – سیل وقوع – زیستی تنوع شکاه-فرسایش خاك ) الف  ٢
  )5/0( لیزوزیم – آمیلاز )ب
  )25/0( لیگنین یا چوب) ج
  )25/0( هماتوکریت یا خون بهر)د

  

٢٥/١  

  ١  )25/0( کاهش)  د              )25/0(آرسنیک)ج                 )25/0(ساکاریدي پلی) ب              )25/0(کمتر ) لفا  ٣

ظرفیت  ) 25/0(شود شود وچون به آسانی جدا نمی مانع پیوستن اکسیژن می ) 25/0(کربن مونواکسید با اتصال به هموگلوبین،) الف  ٤
  .دهد حمل اکسیژن را در خون کاهش می

  ) 25/0(باقیمانده حجم) ب
  

٧٥/٠  

  )25/0(دهلیز چپ )ب          )25/0(ششی سرخرگ) الف  ٥
  

٥/٠  

  )25/0(شکل  کرمیکات حر ) الف   ٦
  )25/0( اصلی یاخته) ب
 حفاظتی سدو  کند می قلیایی را حفاظتی اي ژله لایه که)25/0(کنند می ترشح بیکربنات سطحی، پوششی هاي یاختهچون ) ج

  )5/0.(آید می وجود به وآنزیم اسید مقابل در محکمی
  

٢٥/١  

  )25/0(  آبگیري تاحدوديهزارلا ،)ب    )25/0(غذایی بیشترمواد خردشدن )الف      ٧
  

٥/٠  

  )5/0(میرند هاي آن می رسد و یاخته قلب، اکسیژن نمیچه بخشی از ماهی چون در این حالت به) الف  ٨
 .(در سرخرگها بیشتر است تا بتوانند فشار زیاد وارد شده از سوي قلب را تحمل و هدایت کنند اي و پیوندي ماهیچهیه ضخامت لا) ب
5/0 (   

١  

  )25/0(کند روي مغز استخوان اثر می) ب                        )25/0( یتروپویتینار )الف  ٩
  

٥/٠  

 درپوش این )25/0(.می کنند درپوش ایجاد و )25/0(می چسبند هم به ،)25/0(می شوند جمع هم گرده ها دور آسیب، محل در)الف  ١٠
  )25/0( .می گیرد را از ِرگ آسیب دیده خون خروج جلوي

  )25/0(و پروترومبین ) 25/0(فیبرینوژن )ج                  )25/0( K نویتامی) ب
  

٧٥/١  

  )مورد 2ذکر ()5/0(.گیري فشارخون هستند هاي اندازه اي و دیجیتالی، انواعی از دستگاه اي، جیوه عقربه  ١١
  

٥/٠  

  ٧٥/٠  )25/0() 2(شماره ) ب                     )25/0هرکدام (لوله هنله  -کپسول بومن )  الف  ١٢

  )5/0(.کند به اوره تبدیل می اکسید دي ترکیب با کربنطریق  را از تولید شده از تجزیه امینو اسید ها آمونیاك کبد، )الف  ١٣
  
  )25/0(کم نوشیدن آب) 25/0(صورت ادرار رقیق  آب به دفع )ب

١  
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  .نامند میلپ کلیه ک  ی)25/0(را،  قشري مربوط به آن ناحیهو )25/0(هر هرم )الف  ١٤
  )5/0(.دارد ثابتی نگه می ۀخون را در محدود pHترتیب  کند و به این خون افزایش یابد، کلیه بیکربنات بیشتري دفع میpHاگر )ب
  )25/0(دارد مهمی در حفظ موقعیت کلیه نقش )25/0(کند کلیه، علاوه بر اینکه کلیه را از ضربه محافظت می چربی اطراف -ج

٥/١  

  )25/0(واکوئول انقباضی) ب                     ) 25/0(یگی  لوله مالپ)الف  ١٥
  

٥/٠  

.( کاهش طول روز و کم شدن نور، ساختار سبزدیسه ها در بعضی از گیاهان تغییر می کند و به رنگ دیسه تبدیل می شوندبا   )الف  ١٦
  )5/0.( ی یابددر این هنگام سبزینه در برگ تجزیه می شود و مقدار کارتنوئید ها افزایش م) 5/0
  )25/0( سلولزي رشته هاي شعاعی آرایش) ب
  

٢٥/١  

  )5/0.(دهند می انجام نیتروژن تثبیت گیاه، این دمبرگ و ساقه درون همزیست سیانوباکتري هاي: گونرا)الف  ١٧
  )5/0(. کرده است تغییر حشرات، مانند کوچک جانوران گوارش و شکار براي ها برگ برخی: توبره واش گیاه) ب
  

١  

  )25/0( زیستی کودهاي) ب  )25/0(شیمیایی  کودهاي) الف  ١٨
  

٥/٠  

 حالت ریشه مغز وجود علت به و هستند میان در یک صورت به آبکش و چوب آوندهاي ریشه تک لپه، عرضی برش در - )25/0(الف   ١٩
  یا موارد صحیح دیگر) 5/0(.است یادز پوست ضخامت ریشه تک لپه عرضی برش یا در .شود نمی دیده چوبی آوندهاي در شکل اي ستاره

  

٧٥/٠  

و از   )25/0(گیاه می شود  درون به آپوپلاستی مسیر مضر یا ناخواسته مواد ورود از در ریشه مانند صافی عمل می کند و مانع) الف  ٢٠
  )25/0(ریشه جلوگیري می کند  از بیرون به شده جذب مواد برگشت

  )5/0(  )مورد 2 ذکر(  وجود ُکرك   -مانند  غار فرورفتگی هاي در ه هاقرار گیري روزن -برگ ضخیم در پوستک) ب
  

١  

  )25/0.(شود در پیراپوست مناطقی به نام عدسک ایجاد می )الف  ٢١
 ها می شوي این یون و دارند و در نتیجه مانع از شست هاي مثبت را در سطح خود نگه می یون با داشتن بارهاي منفی،گیاخاك، ) ب

  )5/0.(شوند

٧٥/٠  

  )25/0( )2(یا   ستیلا انتقال سیمپ) الف  ٢٢
  )25/0( )1(ستی، لامسیر آپوپ )ب
  

٥/٠  

  ٢٠  جمع نمرات                                          "در نهایت نظر همکاران محترم صائب است   "              

 


